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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “ Eşim Bahadır Sagun Van Yüksek Güvenlikli Cezaevi’nde

hükümlü. Eşim ağırlaştırılmış müebbet cezası aldı. Cezaevi aym şartlardaki diğer mahkumlara

televizyon ve radyo verirken eşime televizyon ve radyo verilmiyor. Gerekçe olarak da;

“Hakkında mahkeme karan var. Bizim ile alakalı bir durum değil.” denilip işin içinden

sıynlıyor. Mahkemelere başvuru yaptık onlar da; “Kurum, hakkmda “tehlikeli mahkum” kararı

vermiş. Bizlik bir durum değil.” diyor. 8 yıldn hücrede kalan ve aylık psikolog

değerlendirmelerinde iyi halli olduğuna dair belge verilen adama sadece keyfi olarak

televizyon, radyo gibi basit bir eğlence aracı olarak görülen ama mahkumlar için çok önemli

olan eşyalann verilmeyişi ile alakalı keyfi muamele harici herhangi bir sebep bulunmamaktadır.

Eşimin gerek içerden bizim ise dışardan yaptığımız başvurular pek çok emsal karar

göstermememize rağmen olumsuz neticelenmiştir. Bu keyfi muamelenin Sonlanmasmı

istiyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2. Eğer bu iddialar doğruysa hangi gerekçe ile Bahadır Sagun isimli yurttaşa televizyon

ve radyo verilmemektedir?
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3. Bahadır Sagun isimli yurttaşın tehlikeli mahkum statüsünde olduğu iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa hangi gerekçe ile Bahadır Sagun isimli yurttaş

tehlikeli mahkum statüsüne alınmıştır?

4. Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde tehlikeli mahkum

statüsünde bulunan mahkum sayısı kaçtır?

5. Son 10 yılda bakanlığınız tarafından kaç mahpus hakkmda tehlikeli mahkum

olduğuna ilişkin karar alınmıştır?


